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Rund drei Viertel aller Deutschen wünschen sich, dass Kamala 
Harris die US-Wahl gewinnt

Wer wird Ihrer Meinung nach die US-Präsidentschaftswahlen im Jahr 2024 

gewinnen und der nächste Präsident oder die nächste Präsidentin der 

Vereinigten Staaten werden? (Befragte in %)
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Kamala Harris

Weiß nicht

Und von wem **wünschen** Sie es sich, dass er oder sie die US-

Präsidentschaftswahlen im Jahr 2024 gewinnt und der nächste Präsident oder die 

nächste Präsidentin der Vereinigten Staaten wird? (Befragte in %)

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten n= 2.036. Befragung vom 10.-14.10.2024. Die Ergebnisse sind 

repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. 
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Kamala Harris

Weiß nicht

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten n= 2.030. Befragung vom 10.-14.10.2024. Die Ergebnisse sind 

repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. 



Biden hinterlässt keinen Eindruck auf die Deutschen: Die 
Mehrheit glaubt, dass er ein mittelmäßiger Präsident war

Wenn die folgenden Personen der nächste Präsident oder die nächste Präsidentin der USA 

würde, glauben Sie, dass diese Person... (Befragte in %)
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Ein großartiger Präsident
wäre

Ein guter Präsident wäre

Ein durchschnittlicher
Präsident wäre

Ein schlechter Präsident
wäre

Ein furchtbarer Präsident
wäre

Weiß nicht

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten n= 2.036. Befragung 

vom 10.-14.10.2024. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle 

wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. 

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten n= 2.030. Befragung 

vom 10.-14.10.2024. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle 

wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. 

Donald Trump Kamala Harris
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Eine großartige Präsidentin
wäre

Eine gute Präsidentin wäre

Eine durchschnittliche
Präsidentin wäre

Eine schlechte Präsidentin
wäre

Eine furchtbare Präsidentin
wäre

Weiß nicht

Wenn Sie über Joe Bidens Leistung als Präsident der USA 

nachdenken, denken Sie, dass er... (Befragte in %)
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Ein großartiger Präsident
war

Ein guter Präsident war

Ein durchschnittlicher
Präsident war

Ein schlechter Präsident war

Ein furchtbarer Präsident war

Weiß nicht

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten n= 2.077. Befragung 

vom 10.-14.10.2024. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle 

wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. 
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